

**Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság**  
8313 Balatonyörök, Kossuth L. u 29.

**Szám: BGY/104-25/2022.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Balatonyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2022. szeptember 20-án (kedd) 16<sup>00</sup> órakor** Balatonyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Tüske Tibor bizottság elnöke  
Ábrahám Tamás bizottsági tag  
Bán Ferenc bizottsági tag  
Németh László külsős bizottsági tag  
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Biró Róbert polgármester  
Csillag Vince alpolgármester  
dr. Tüske Róbertné jegyző  
dr. Vajda Veronika aljegyző, jegyzőkönyvvezető  
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző  
Németh István községgondnok  
Varga Zsófia településfejlesztési referens  
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság öt fővel jelen van, így határozatképes. A nyílt ülést 16.00 órakor megnyitotta. Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten pénteken kiküldésre kerültek. Javasolta, hogy a meghívóban szereplő első napirendi pontot a bizottság ne tárgyalja, miután Biró Róbert polgármester az ülésen nincs jelen. Kérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e hozzászólás, javaslat a napirendi pontokhoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúan, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.*

**Napirendi pontok:**

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

2./ Beszámoló a Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2021. évben végzett munkáról és a 2022. évi szezonról

- 3./ Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2021. évi munkájáról
- 4./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása
- 5./ A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló szabályzat felülvizsgálata
- 6./ BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozás
- 7./ Elisabeth Állatvédő Egyesülettel a gypmesteri feladatok elvégzésére szerződés megkötése
- 8./ Török László telekvásárlás
- 9./ Utcanév változtatás kezdeményezése

### **1. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a napirendhez?

**Bán Ferenc bizottsági tag:** kérdezte, hogy a Szépkilátói strand melletti kemping hány bérletet kapott a megállapodás alapján?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy a megállapodás nem került aláírásra, a kemping tulajdonosa azt nem írta alá. Polgármesterrel úrral egyeztettek, a testületi ülésen ő bővebb információval tud szolgálni.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdése, hogy a közvilágítás korszerűsítése történik, milyen hatása van az energiaárak nagymértékű emelkedésének a szerződésben foglaltakra?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy a szerződés megkötésre került, a munkálatok jelenleg folynak, a karbantartásra megkötött korábbi szerződés felmondásra került, amely összeg már a bérleti díj egy részét képezi.

**Németh László külsős bizottsági tag:** tervezik a következő testületi ülésen olyan napirend tárgyalását, vagy esetleg munkaértekezlet keretében olyan megbeszélést, amelyben a településen lévő önkormányzati ingatlanok energia felhasználásának csökkentésére vonatkozó lehetőségeket kidolgozzák?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** Az, hogy a felhasználás során milyen jellegű és mértékű megtakarítás történik, mindenképp egy előzetes felmérés szükséges szakember bevonásával, amelyről polgármester úr már egyeztetett vállalkozóval, illetve tervbe volt a közvilágítás minden második lámpatestének a lekapcsolása. Természetesen erre vonatkozóan a szakember felmérését és javaslatát követően a képviselő-testülettel és a bizottsággal történő egyeztetésre kerül sor.

**Kiss László képviselő:** kérdése, hogy milyen mértékű lesz a közvilágításnál az áremelkedés, lehet-e már tudni?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy a múlt héten kapta meg az önkormányzat a jövő évi ajánlatot, amelyben 162 Ft egységárat kaptak, amely alapján a jelenlegi fogyasztás szerint 26 millió forint lenne az idei évi 13 millió forint helyett.

**Németh László külsős bizottsági tag:** véleménye szerint ilyen, sőt nagyobb mértékű emelkedés várható a gáznál is.

**Kiss László képviselő:** kérdése, hogy milyen idős az önkormányzat épületét fűtő kazán?

**Tóth László műszaki referens:** elmondta, hogy pontosan nem tudja, de az energetikai korszerűsítés felmérésekor a vizsgálat kimutatta, hogy a legrealisabb és költségcsökkentő lenne, ha kazán kicserélésre kerülne.

**Kiss László képviselő:** elmondta, hogy kondenzációs kazánra történő kicserélés esetében véleménye szerint 40 %-os megtakarítás is lehetséges.

**Németh László külsős bizottsági tag:** olvasta a beszámolóban, hogy az óvoda bölcsőde közbeszerzésénél kérdéseket tettek fel az ajánlattevők és hosszabbítani kell az időtartamot, tudna-e erről mondani néhány szót?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy az SZL-Bau aki ajánlattevőként bejelentkezett számos kérdést nyújtott be, amelynek egyeztetése, megválaszolása jelenleg folyamatban van. Miután érintik a terveket és a költségvetést is, ezért ez hosszabb időt vesz igénybe, így szükséges volt a határidő módosítása.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdése, hogy a két elnyert útépitési pályázat kivitelezése mikor kezdődik meg, a jelenlegi gazdasági változások befolyásolják-e a kivitelezést?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy tudomása szerint a kivitelező egy-két héten belül felvonul és megkezdődik a kivitelezés.

**Kiss László képviselő:** az óvoda bölcsőde projekttel kapcsolatban kérdezte, hogy áll a költségvetés? Arról volt szó, hogy nem elég rá a meglévő összeg.

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy egy eredményes közbeszerzési eljárás lebonyolítása szükséges a többletforrásigény benyújtásához.

**Varga Zsófia településfejlesztési referens:** elmondta, hogy hasonló, mint a csapadékvízvezetési rendszer megvalósítása. A két épület önállóan is megvalósítható, sőt akár két beruházó által is, egyik-egyik. A bölcsődére talán nagyobb esély van, hogy a kiegészítő forrást megítélik.

**Kiss László képviselő:** kérdése, hogy milyen fűtése van a tervezett épületnek?

**Tóth László műszaki referens:** hőszivattyús megoldás

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.*

## **2. Napirendi pont: Beszámoló a Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2021. évben végzett munkáról és a 2022. évi szezonról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** a napirenddel kapcsolatban kérte a bizottság tagjainak véleményét.

**Ábrahám Tamás bizottsági tag:** kérése lenne, hogy a Dózsa György utca végére - amennyiben lehetséges - legyen kihelyezve a nyári időszakra megállni tilos tábla. Az utca szinte járhatatlan a parkoló autóktól a nyári időszakban.

**Németh László külsős bizottsági tag:** elmondta, hogy sajnos elég kritikus az az utca a szezonban, folyamatosan parkolnak az autók mindkét irányból beállva, se egy mentő se egy tűzoltó nem fér el tőlük.

**Bán Ferenc bizottsági tag:** véleménye szerint akár egyirányúsítani is lehetne azt az utcát. Kérdése a beszámolóval kapcsolatban, hogy a balesetek száma igaz, hogy csökkent, de a sérüléssel járó balesetek száma ugyanannyi. Sajnos megint a 71-es út a gócpont, amelyre mindenképp szükséges koncentrálni.

Biró Róbert polgármester 16:20-kor az ülésre megérkezett.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy főkapitány úrral egyeztetett, hogy voltak kivezényelve motoros rendőrök. A csütörtöki testületi ülésen a rendőrség vezetőivel lehet egyeztetni.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** a Dózsa György utcai táblára visszatérve, elmondta, hogy ahhoz nem szüksége a rendőrség engedélye, hozzájárulása, hogy az önkormányzati utakra kihelyezésre kerüljön egy tábla.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy miután öt évente felül kell vizsgálni a közlekedési helyzetet a településen, az önkormányzat határozza meg a táblák kihelyezését az utak közlekedésének irányát. Akár időszakosan is meg lehet határozni és kihelyezni a táblát.

**Bán Ferenc bizottsági tag:** kérdése, hogy a településen az a hír járja, hogy meg fog szűnni a rendőrőrs a településen, tud-e róla valaki valamit?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy csütörtökön érkezik kapitány úr, aki tájékoztatást ad az ügyről. Előjáróban annyit mondott, hogy a megtakarítási előírások miatt téli üzemelésre áll át az őrs, ami azt jelenti, hogy helyileg megmarad a településen, de a rendőröknek be kell menniük Keszthelyre meghatározott feladatok ellátására.

**Bán Ferenc bizottsági tag:** kérdése, hogy jelenleg milyen mértékű kiadásai vannak az őrs helyiségének?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy 360 ezer forint körül van az éves bérleti díj, az áramot saját maga a rendőrség fizeti, saját óra alapján. A fűtés 14 %-át fizetik az éves gázszámlának.

**Bán Ferenc bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy ha nem itt fogják felvenni a szolgáltatást, akkor nem fognak kiérni a rendőrök a településre, nem lesz rendőri jelenlét. Mindenképp szükséges, hogy a település ragaszkodjon az őrshez.

**Németh László külsős bizottsági tag:** javasolja, hogy mindenképp kérjen a testület biztosítékot arra, hogy nem szűnik meg az őrs.

**Biró Róbert polgármester:** véleménye szerint akár a költségek egy részének az átvállalása is lehetséges megoldás.

**Kiss László képviselő:** álláspontja szerint, ha elengedi a település az őrsöt, akkor a szomszédos település addig fogja hajtani, amíg nem hozzájuk kerül át. Semmiképp nem szabad elengedni az őrsöt.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy a csütörtöki ülésen többet tudunk majd a jelenlegi helyzetről és a jövőbeni tervekről.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdése, igaz nem a napirendhez tartozik, de az előzőnél felvetődött, hogy milyen tervek vannak az energiamegtakarításra?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy átnézetésre került a rendszer. Javaslatok születtek, hogy a régi típusú kazánt mindenképp le kellene cserélni, illetve a radiátorokra termosztátot szerelni, amely által szabályozható a hőmérséklet minden irodában és a folyosókon. A napelemek kialakítása is egy lehetséges alternatíva, amelyre a pályázatokat előzetes információk szerint előbbre hozza a kormány. El kell gondolkozni, hogy visszaáll az önkormányzat fafűtésre, mivel a településen lévő fanyesedékekből, ágakból, fából ki lehet termelni a szükséges fűtőanyagot.

**Ábrahám Tamás bizottsági tag:** véleménye szerint a munkaerő igény lesz majd más a fafűtés bevezetésével.

**Kiss László képviselő:** a helyiség nagyon szűk, nem látja, hogy lehet egy fafűtésű kazánt elhelyezni.

**Bán Ferenc bizottsági tag:** kérdése, hogy milyen nagyságú puffertartályú kazán került tervezésre az energetikai pályázatba?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy 1 m<sup>3</sup>-es volt tervezve.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** miután a költségvetés jelenleg lehetővé teszi, mindenképp javasolja a kazán megvásárlását és beépítését, ezzel már nagyobb mértékű megtakarítást lehetne megvalósítani.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy a napirendhez van-e további hozzászólás? Miután további hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:*

**84/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a közbiztonság helyzetéről a községben, a 2021. évben végzett munkáról és a 2022. évi szezonról szóló beszámoló elfogadását.

### **3. Napirendi pont: Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2021. évi munkájáról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** az előterjesztés kiküldésre került, kérdezte a bizottság tagjait, van-e valakinek hozzászólása?

**Bán Ferenc bizottsági tag:** elmondta, hogy a korábbi évi beszámolóhoz képest, legalább a vonulásokat egy helyre rakták a táblázatba.

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy engedélyt kapott a kigyűjtésre, ezért látják egybe a vonulásokat.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**85/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását.

### **4. Napirendi pont: Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** az előterjesztés kiküldésre került.

**Németh László külsős bizottsági tag:** elmondta, hogy a bevételeknél az óvoda elszámolás, a strand, a rendezvények bevételeit érti, viszont a kiadásoknál két sor, a 21 és 22-es nem tartalmaz teljeskörű információt, ki kellene fejteni.

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy a dologi kiadások soron a Bertha Bulcsú Művelődési Ház finanszírozására került, mivel az eredeti tervezés nem volt elegendő. A rendezvények az intézménynél kerültek megszervezésre, így nem az önkormányzatnál jelentkeztek a kiadások, ahogy a korábbi években. A tartalék a strandbevételekből származik. A

3. melléklet részleteiben tartalmazza, hogy milyen beruházások történtek, amelyek a módosítást eredményezték.

**Kiss László képviselő:** kérdése, ha az egész év bevétel és kiadásait tekintve, a megemelkedett energiaárakkal, hogy fogja zárni az évet az önkormányzat?

**Mátrai Koss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy egyelőre nem tudja pontosan megmondani. Az energiaárak négyeszeres emelkedését tapasztalja, amely a dologi kiadások túltervezése miatt jelentős részét lefedi a bevétel. Az önkormányzat ki tudja fizetni a többletkiadásokat, de mindenképp szükséges a megtakarítás kidolgozása.

**Kiss László képviselő:** kérdése, hogy mikor indul a 71-es csapadékvízvezetés beruházása?

**Varga Zsófia településfejlesztési referens:** elmondta, hogy a szerződés hatályba lépett a többletforrás igény pozitív elbírálása megtörtént. A munkaterület átadására a jövő héten kerül sor.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a rendelet módosításának tervezetét.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**86/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2022. évi költségvetés módosításáról szóló rendelet tervezet elfogadását.

### **5. Napirendi pont: A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló szabályzat felülvizsgálata**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** az előterjesztés kiküldetésre került. Kérdezte, hogy kíván-e valaki hozzászólni?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy a tavalyi év tapasztalatai alapján a testület kérte, hogy a szabályzat kerüljön felülvizsgálatra, miután három fiatal is átlépte a jövedelemhatárt, így nem tudta igénybe venni az ösztöndíjpályázaton. A környező települések szabályzatait megvizsgálva, 500 %-os határt tartalmaz az előterjesztés a 350 % helyett.

**Kiss László képviselő:** mindenképp támogatja a módosítást.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a szabályzat módosításának elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**87/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szabályzat előterjesztés szerinti módosításának elfogadását.

## **6. Napirendi pont: BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozás**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

**Biró Róbert polgármester:** javasolja, hogy a havi 15 ezer forintos díj megemelését.

**Kiss László képviselő:** javasolja 25 ezer forintra emelni.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy körülbelül 8-10 gyerek veszi igénybe, az állam 5 ezer forintot ad hozzá.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a csatlakozó határozatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

### **88/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozást, valamint a havi összeg 25.000 Ft-ra történő megemelésének elfogadását.

## **7. Napirendi pont: Elisabeth Állatvédő Egyesülettel a gypmesteri feladatok elvégzésére szerződés megkötéséről**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy önkormányzati kötelező feladat a kóbor állatok befogásával kapcsolatos feladatok megoldása. Gyenesdiással, Vonyarcvashegygel történő előzetes egyeztetés alapján a három település a karmacsi egyesületet kereste meg a feladat ellátásával, akik vállalták.

**Csillag Vince alpolgármester:** kérdése, hogy ki jelentheti be a kóbor állatot?

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy mindenki bejelentheti. Tájékoztatás készül a helyi újságba és a honlapon.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a támogató határozatokat.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

### **89/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az Elisabeth Állatvédő Egyesülettel a gypmesteri feladatok elvégzésére kidolgozott szerződés megkötését.

## **8. Napirendi pont: Török László telekvásárlás**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

**Tóth László műszaki referens:** elmondta, hogy a rendezési tervben az érintett terület egy 5 méter széles jelenleg út megnevezésű terület, a rendezési tervben Üh-2 jelű építési övezetbe sorolt, amely beépíthető zártan, telekhatártól telekhatárig. Török László évekkal ezelőtt megkereste az önkormányzatot, hogy megvásárolná a területet. Miután szükséges a szomszédos ingatlanulajdonosok hozzájárulása, ezért kérte az önkormányzat, hogy ezeket szerezzék be. Most ért el az ügy odáig, hogy valamennyi ingatlan tulajdonos szomszéd a hozzájárulását megadta. két tulajdonos jelezte, hogy megvásárolná a területet. Az ingatlant az önkormányzat értékesítheti, de ezt megelőzően a törzsvagyonból ki kell venni, átminősítése szükséges üzleti vagyon körébe, majd ezt követően kerülhet sor az értékesítésre.

**Németh László külsős bizottsági tag:** megtekintette az ingatlant, önállóan nem beépíthető, de összevonva a kérelmezők ingatlanával beépíthető, ezért építési telek árban történhet az értékesítés. A közlekedési hatóság beleegyező engedélye véleménye szerint már nem szükséges, mert a rendezési terv jóváhagyása során már nyilatkoztak.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, ahogy a műszaki referens már említette, ez egy nagyon régi történet, amelyre végre pont kerül, miután valamennyi hozzájáruló nyilatkozatot sikerült érintett személynek összeszednie.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a terület átminősítését.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**90/2022. (IX.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 272 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból üzleti vagyonba történő átminősítését.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** feltette szavazásra a terület értékesítésére vonatkozó határozati javaslatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**91/2022. (IX.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 272 hrsz-ú ingatlan értékesítését értékbecslő által felbecsült piaci értéken.

## **9. Napirendi pont: Utcanév változtatás kezdeményezése**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólás?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy a jelenlegi rendeleti szabályozás 20 évet ír elő az elhunyt személy halálától számított időre, akiről el lehet nevezni közterületet.

**Kiss László képviselő:** elmondta, hogy a rendeletet mindenképp módosítani kellene.

**Ábrahám Tamás bizottsági tag:** kérdése, hogy miért lett 20 év, jogszabályi előírás?

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** elmondta, hogy nem talált felsőbb joganyagot, amely erre irányuló szabályozást tartalmazott volna.



**Bán Ferenc bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy lehet módosítani a rendeletet, de nem kell mindenféle kezdeményezésre ugrálni.

**Biró Róbert polgármester:** kérdése, hogy miért kell utcát elnevezni mindenkiről, díszpolgár, díszsír hely, továbbá miért pont róluk? Miért a Zsák utcát kell átnevezni?

**Csillag Vince alpolgármester:** véleménye szerint pont mivel a nemzet színésze volt, nem egy Zsák utcát kellene átnevezni, hanem egy arra megfelelő utcát.

**Németh László külsős bizottsági tag:** véleménye szerint a kérelmező által benyújtott levél rendben van, csak kár a cinikus mondatokért. Mindenképp javasolja megkérdezni az özvegyet.

**Biró Róbert polgármester:** egyetért az előtte szólókkal. Úgy gondolja, hogy egy utca elnevezése legyen megfelelően ünnepélyes, megszervezett.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** nem tartja méltónak a Zsák utcát Raksányi nevéhez.

**dr. Vajda Veronika aljegyző:** jelezte, hogy amennyiben egy már névvel ellátott utca kerül átnevezésre, ajánlja figyelembe venni, hogy valamennyi lakosnak a hivatalos okmányait szükséges átíratni, amennyiben cégeket, vállalkozásokat érint mindez jelentős kiadást is eredményez.

**Kiss László képviselő:** véleménye szerint is méltatlan a Zsák utca.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** összefoglalta az elmondottakat. Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a petíciót.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**92/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a benyújtott petíciót ne támogassa.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** feltette szavazásra az utca elnevezésére vonatkozó határozatot.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

**93/2022. (IX.20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, a közterületek elnevezéséről szóló rendelet felülvizsgálatát, amely szerint 20 évről 10 évre kerüljön csökkentésre az elhunyt személy halálától eltelt idő az utcaelnevezés feltételei között.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság ülését 17<sup>48</sup> perckor bezárta.



Tüske Tibor  
Bizottsági elnök

K.m.f



Németh László  
Külsős bizottsági tag